

Comunicat de presă  
12 februarie 2018

## **Actualizare pentru MINI Connected - MINI devine mai inteligent și mai evoluat digital**

### **Primele funcții on-line MINI disponibile și în România alături de noua aplicație MINI Connected.**

**București/Munich.** Cu începere din martie 2018, toate modelele MINI noi vor fi disponibile cu opțiunea unui card 4G integrat, care va permite intrarea într-o nouă eră a conectivității. Pachete de servicii digitale în 43 de piețe de pe mapamond după lansarea noii generații MINI Connected, printre care și România. Compania lucrează constant la extinderea programul de servicii și la integrarea de noi funcționalități.

Primele modele ce vor fi disponibile cu capacitatea de conectivitate nouă și extinsă sunt noile MINI Hatch cu trei uși, MINI Hatch cu cinci uși și MINI Cabriolet. Aceasta înseamnă că funcțiile existente în portofoliu, precum Intelligent Emergency Call (apel inteligent de urgență) și Teleservices, se vor alătura noilor servicii care până acum erau disponibile în România pentru modelele BMW: informații despre vreme, căutare de puncte de interes prin serviciul Google Maps și transferul lor către sistemul de navigație, RSS news feed pentru știri din România. Este, de asemenea disponibilă noua aplicație MINI Connect care vine cu o serie de funcții de planificare a călătoriei utilizând serviciul Here Maps cu infoamții de trafic. Acestea includ Time-to-Leave Notifications (notificări pentru asistență în vederea plecării la timp), Send to Car (pentru importarea destinațiilor din smartphone în automobil prin conexiunea bluetooth) sau notificarea prietenilor cu privire la timpul de sosire la destinație.

Pachetul de servicii completează oferta MINI Apps, care integrează aplicații de pe telefonul mobil. Sunt disponibile astfel cele mai populare aplicații de muzică, Deezer și Spotify, dar și Tunein Radio și Tunein Radio Pro.

Portofoliul MINI Connected va fi extins în următoarele 43 de țări, cu începere din luna martie: Australia, Belgia, Brazilia, Bulgaria, Canada, China, Danemarca, Germania, Finlanda, Franța, Marea Britanie, Grecia, Hong Kong, Irlanda, Italia, Japonia, Kuwait, Luxemburg, Malaysia, Macao, Mexic, Noua Zeelandă, Olanda, Norvegia, Austria, Polonia, Portugalia, România, Rusia, Slovacia, Slovenia, Singapore, Spania, Suedia, Elveția, Africa de Sud, Coreea de Sud, Taiwan, Republica Cehă, Turcia, Ungaria, SUA, Emiratele Arabe Unite.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Seremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

### **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.



Comunicat de presă

Dată 12 februarie 2018

Titlu Actualizare pentru MINI Connected - MINI devine mai inteligent și mai evoluat digital

Pagina 2

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)